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BOARD NOTICE 755 2025

 
 
  __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

BBOOAARRDD  NNOOTTIICCEE  

SSOOUUTTHH  AAFFRRIICCAANN  CCOOUUNNCCIILL  FFOORR  TTHHEE  QQUUAANNTTIITTYY  SSUURRVVEEYYIINNGG  PPRROOFFEESSSSIIOONN  

Publication in terms of section 32(5) of the Quantity Surveying Profession Act No 49 of 2000 (“The Act”) of 
the finding and sanction imposed in accordance with the settlement agreement signed on 4 March 2024, 
into alleged improper conduct of the registered person. 

NNaammee  ooff  PPeerrssoonn::  MMAARRIITTOO  MMAABBUUNNDDAA  

RReeggiissttrraattiioonn  NNuummbbeerr::    IITT44446655  

NNaattuurree  ooff  tthhee  ooffffeennccee  

GGuuiillttyy  of contravention of Rule 3.13, and 3.24.3 of the Code of Professional Conduct for registered persons 
promulgated under Board Notice 142 of 2013 Government Gazette No 36663 of 12 July 2013. 

SSaannccttiioonn::    

 The sanction for the charge (contravention of Rule 3.13 and 4.7) is a fine of R45 000.00 (Forty-
Five Thousand Rand only) in terms of section 32(3)(a)(ii) of Act 49 of 2000.    
 

 
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

BBOOAARRDD  NNOOTTIICCEE  

SSOOUUTTHH  AAFFRRIICCAANN  CCOOUUNNCCIILL  FFOORR  TTHHEE  QQUUAANNTTIITTYY  SSUURRVVEEYYIINNGG  PPRROOFFEESSSSIIOONN  

Publication in terms of section 32(5) of the Quantity Surveying Profession Act No 49 of 2000 (“The Act”) of 
the finding and sanction imposed in accordance with the settlement agreement signed on 4 March 2024, 
into alleged improper conduct of the registered person. 

NNaammee  ooff  PPeerrssoonn::  SSAANNDDRROO  SSHHIIKKWWAAMMBBAANNAA  

RReeggiissttrraattiioonn  NNuummbbeerr::    44664411  

NNaattuurree  ooff  tthhee  ooffffeennccee  

GGuuiillttyy  of contravention of Rule 3.13, and 4.7 of the Code of Professional Conduct for registered persons 
promulgated under Board Notice 142 of 2013 Government Gazette No 36663 of 12 July 2013. 

SSaannccttiioonn::  

The sanction for the charge (contravention of Rule 3.13 and 4.7) is a fine of R45 000.00 (Forty-Five 
Thousand Rand only) in terms of section 32(3)(a)(ii) of Act 49 of 2000.    
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__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

BBOOAARRDD  NNOOTTIICCEE  

SSOOUUTTHH  AAFFRRIICCAANN  CCOOUUNNCCIILL  FFOORR  TTHHEE  QQUUAANNTTIITTYY  SSUURRVVEEYYIINNGG  PPRROOFFEESSSSIIOONN  

Publication in terms of section 32(5) of the Quantity Surveying Profession Act No 49 of 2000 (“The Act”) of 
the finding and sanction imposed by the Disciplinary Tribunal in the disciplinary hearing held on 16 February 
2024 and the Tribunal ruling handed down on 26 March 2024, into alleged improper conduct of the 
registered person. 

NNaammee  ooff  PPeerrssoonn::  MMLLUUNNGGHHIISSII  MMAALLUULLEEKKEE  

RReeggiissttrraattiioonn  NNuummbbeerr::    44884455  

NNaattuurree  ooff  tthhee  ooffffeennccee  

GGuuiillttyy  of contravention of Rule 3.4 of the Code of Professional Conduct for registered persons promulgated 
under Board Notice 142 of 2013 Government Gazette No 36663 of 12 July 2013. 

SSaannccttiioonn::    

The sanction for the charge (contravention of Rule 3.4) is a fine of R20 000.00 (Twenty Thousand Rand only) 
in terms of section 32(3)(a)(ii) of Act 49 of 2000. R10 000.00 (Ten Thousand Rand) is suspended for a 
period of three years on condition that Mr. Maluleke is not found guilty of contravening the same or similar 
offence during the period of suspension.   

 

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

BBOOAARRDD  NNOOTTIICCEE  

SSOOUUTTHH  AAFFRRIICCAANN  CCOOUUNNCCIILL  FFOORR  TTHHEE  QQUUAANNTTIITTYY  SSUURRVVEEYYIINNGG  PPRROOFFEESSSSIIOONN  

Publication in terms of section 32(5) of the Quantity Surveying Profession Act No 49 of 2000 (“The Act”) of 
the finding and sanction imposed by the Disciplinary Tribunal in the disciplinary hearing held on 9 September 
2024 and the Tribunal ruling handed down on 19 November 2024, into alleged improper conduct of the 
registered person. 

NNaammee  ooff  PPeerrssoonn::  DDEECCLLAANN  WWEEYYEERRSS  

RReeggiissttrraattiioonn  NNuummbbeerr::    IITT88558899  

NNaattuurree  ooff  tthhee  ooffffeennccee  

GGuuiillttyy  of contravention of Rule 3.24.2 and 3.12 of the Code of Professional Conduct for registered persons 
promulgated under Board Notice 142 of 2013 Government Gazette No 36663 of 12 July 2013. 
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SSaannccttiioonn::    

The sanction for the charge (contravention of Rule 3.24.2 and 3.12) is a fine of R10 000.00 (Ten Thousand 
Rand only) in terms of section 32(3)(a)(ii) of Act 49 of 2000. R5 000.00 (Five Thousand Rand) is suspended 
for a period of three (3) years on condition that Mr. Weyers is not found guilty of contravening the same or 
similar offence during the period of suspension.   

 
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

BBOOAARRDD  NNOOTTIICCEE  

SSOOUUTTHH  AAFFRRIICCAANN  CCOOUUNNCCIILL  FFOORR  TTHHEE  QQUUAANNTTIITTYY  SSUURRVVEEYYIINNGG  PPRROOFFEESSSSIIOONN  

Publication in terms of section 32(5) of the Quantity Surveying Profession Act No 49 of 2000 (“The Act”) of 
the finding and sanction imposed by the Disciplinary Tribunal in the disciplinary hearing held on 22 February 
2024 and the Tribunal ruling handed down on 19 March 2024, into alleged improper conduct of the 
registered person. 

NNaammee  ooff  PPeerrssoonn::  SSAANNDDIISSIIWWEE  MMBBUUTTUUMMAA  

RReeggiissttrraattiioonn  NNuummbbeerr::    IITT33886611  

NNaattuurree  ooff  tthhee  ooffffeennccee  

GGuuiillttyy  of contravention of Rule 3.24.2 of the Code of Professional Conduct for registered persons 
promulgated under Board Notice 142 of 2013 Government Gazette No 36663 of 12 July 2013. 

SSaannccttiioonn::    

The sanction for the charge (contravention of Rule 3.24.2) is a fine of R100 000.00 (Hundred Thousand 
Rand only) in terms of section 32(3)(a)(ii) of Act 49 of 2000. R50 000.00 (Fifty Thousand Rand) is suspended 
for a period of three (3) years on condition that Ms. Mbutuma is not found guilty of contravening the same 
or similar offence during the period of suspension.   

 
 




